31.05.2013

НОД по образовательной области  «Познание».  

  Развитие познавательно исследовательской и продуктивной 
(конструктивной) деятельности.
Тема: «Сельская улица»

Конструирование из строительного материала по рисунку
   Интеграция с другими областями. Познание ,коммуникация, социализация,
 безопасность, здоровье, труд 
Программное содержание.

1. Продолжать учить строить дома различной конструкции и разного назначения по рисунку.

2. Уметь на основе рисунка подбирать необходимый  строительный материал.

3. Развивать умение видеть конструкцию объекта и анализировать ее ос​новные части, их функциональное назначение.

4. Предлагать детям самостоятельно находить отдельные конструктивные решения на основе анализа существующих сооружений.

5. Закреплять навыки коллективной работы: умение распределять обязан​ности, работать в соответствии с общим замыслом, не мешая друг другу.

6. Учиться дополнять постройку новыми объектами ( клумба, деревья, кустарники и т.д.)
7. Закрепить знания детей о зданиях разного назначения ( школа, магазин, столовая, клуб и т.д.)

8. Продолжать работу по сохранению и укреплению физического и психического здоровья дошкольников
9. Формировать потребность в ежедневной двигательной деятельности. Формировать умение сохранять правильную осанку.

10. Формировать умение убирать материалы на место, воспитывать аккуратность.
Словарная работа. Развивать монологическую и диалогическую речь. Уметь отстаивать свою точку зрения , аргументировать ее.
Индивидуальная работа. Учить  Мишу, Вадима, Кирилла доводить начатую работу до конца.
Материал. Строительный материал, чертежи, фотографий города.
Методические приёмы.

1. Организационный момент.
Сбор у дерева.

Вы хотите узнать, что мы сегодня будем строить? Тогда я предлагаю поиграть со мной в игру "Да - нет".

Игра "Да - нет"  

- Это мосты? (нет)
- Это город? (нет)

- Это улица? (да)

- Правильно, сегодня мы будем строить улицу, но не городскую, а сельскую. Вы уже много сделали построек из строительного материала, но сельскую улицу не строили.

2. Рассматривание иллюстраций с изображением сельской улицы.

- Как вы считаете, отличается ли городская улица от сельской? (да)

- Чем они отличаются? (улица уже, дома другие, меньше транспорта и т.д.)

- А чем же отличаются дома? 

Выставляются иллюстрации с изображением сельских и городских домов. Дети называют отличия.

- Как вы думаете, есть ли в селе магазин, школа, клуб (спросить детей, знают ли они, что такое клуб), столовая.

Физкультминутка. 

Мы строгали, мы строгали 
Мы строгали, мы строгали 
Доски гладенькими стали. 
Мы пилили, мы пилили, 
Чтобы ровными все были. 
Мы сложили их рядком, 
Прибивали молотком, 
Получился птичий дом. 
Мы на улицу идем, 
Высоко его прибьем. 
Чтобы птички залетали, 
А котята не достали. 

(Декламация детьми стихотворения сопровождается движениями пальцев.)
3. Строительство сельской улицы.

а) Дети договариваются, какие здания они будут строить.

б) Распределяют, кто что будет строить.

в) Отводят место для каждой постройки.
Итог - обыгрывание постройки.
